YouGov
April 30 - May 2, 2014 You
1. Police search - cell phone
Do you think that the police should be able to search the cell phone of someone who has been arrested without a search warrant?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 19% 13% 25% 9% 15% 21% 35% 20% 18% 22%
No 70% 79% 62% 85% 72% 69% 52% 70% 70% 69%
Not sure 11% 8% 13% 6% 12% 11% 14% 10% 12% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (474) (515) (165) (265) (378) (181) (339) (440) (210)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 19% 17% 24% 26% 18% 26% 10% 17% 24% 21% 15% 21%
No 70% 2% 67% 60% 74% 61% 76% 79% 69% 68% 75% 65%
Not sure 11% 10% 9% 14% 9% 13% 14% 4% 7% 11% 10% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (783) (126) (80) (362) (281) (66) (105) (150) (206) (361) (272)
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2. Police search - wallet

Do you think that the police should be able to search the wallet of someone who has been arrested without a search warrant?

You

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 34% 31% 36% 22% 28% 37% 49% 30% 33% 42%
No 57% 61% 52% 68% 57% 56% 45% 60% 58% 50%
Not sure 10% 8% 12% 10% 15% 8% 5% 11% 10% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (473) (514) (163) (267) (377) (180) (336) (443) (208)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 34% 34% 34% 33% 30% 43% 23% 32% 31% 36% 33% 34%
No 57% 58% 57% 51% 61% 48% 68% 63% 61% 57% 60% 49%
Not sure 10% 9% 9% 16% 10% 9% 9% 5% 7% 7% 7% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (781) (125) (81) (360) (280) (67) (105) (149) (206) (358) (274)
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3. Police search - home

Do you think that the police should be able to search the home of someone who has been arrested without a search warrant?

You

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 13% 9% 16% 10% 11% 11% 21% 16% 11% 13%
No 79% 87% 2% 84% 7% 82% 71% 7% 79% 83%
Not sure 8% 4% 12% 6% 12% 7% 8% 7% 10% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (471) (518) (163) (268) (377) (181) (338) (441) (210)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 13% 10% 11% 29% 15% 15% 3% 7% 16% 9% 11% 16%
No 79% 83% 81% 56% 76% 78% 89% 87% 7% 82% 82% 74%
Not sure 8% 7% 8% 15% 9% 7% 8% 6% 7% 9% 7% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (783) (125) (81) (362) (280) (66) (105) (151) (206) (359) (273)




